

Kishinev (Moldova) 13 March 2003

*Diritto alla fede
The Right to faith*

**La loro volontà è la Sua volontà
Their will is His will**

Apare din 1930

TINERETUL Moldovei

SĂPTĂMÎNAL NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI OPINIE

Dreptul la credință

Voia Lor este voia Tatălui

"Religia este cea mai perfectă știință, artă a extazului ceresc" - așa ne-a învățat maestrul spiritual dintotdeauna. Și numai acela e religios care și-a contopit propriul spirit cu Puterea Domnului înlăuntrul său. Din păcate, odată cu trecerea vremii, aproape toate religiile își pierd Ideea Primordială și devin doar un cod de norme etice, o reducere la ritualuri, ceremonii etc., pe cînd misticismul (miezul de foc, esența practică a spiritualității) e neglijat fatalmente. Iată de ce marii sfinți pun accentul pe idealul tuturor religiilor - Calea interioară ce duce către Domnul - și ne sfătuiesc cum să ajungem în împărăția Tatălui. Din acest punct de vedere, Pier Franco Marcenaro (ghidul spiritual al "Centro dell'Uomo" din Arezzo, Italia, care ne-a vizitat Moldova, fiind de-a dreptul fascinat de așezarea-i geografică, de locuitorii ei) este o înflorire, Împlinire și Mintuire duhovnicească. Discursurile sfinte ale domniei sale nu sînt abstracte, înalt-filosofice, ci poartă în ele aromele acestui pămînt, tînga trandafirie a înflăcăratei Sete de Cunoaștere. Neobosită lui activitate spiritual-socială e unanim prețuită în întreaga lume. Nu întîmplător "Centrul Ecumenic Mondial" i-a decernat premiul internațional "Mesagerul Păcii", ian-

uarie 2003. Iată un fragment care justifică din plin conferirea acestui titlu: "Mulți ani la rînd Maestrul Pier Franco Marcenaro are un rol important pentru menținerea păcii în lumea întreagă. Prin participarea activă la numeroase conferințe ținute în Italia și în alte țări; prin publicații în limbile de largă circulație; prin diverse prelegeri în calitatea sa de Președinte al primei și al celei de a doua Conferințe Internaționale pentru Pacea și Prosperitatea națiunilor, care au avut loc în anul 1999 și respectiv în 2002, sub egi-da Comisiei Europene; prin toate acțiunile acestea el a favorizat stabilirea spiritului de unitate, înțelegerea (cunoașterea) reciprocă dintre popoare cu diferite culturi, de felurite rase și religii și a semănat în această epocă frămîntată de numeroase conflicte, multe semințe ale păcii în lumea întreagă".

Asemenea individualități ilustre, precum Maestrul e Sant Pier Franco Marcenaro, rămîn să viețuiască printre noi și să dăinuie în lumea Eternelor Lumini. Voia lor este Voia Tatălui, iar cuvintele mărturisite de ei sînt ale Domnului.

*Nicolae FABIAN,
membru al "Centro dell'Uomo"
din Moldova*